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З А П И С Н И К 
 57. сједнице Представничког дома   

Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 
  одржане 17. маја 2005. године 

 
 Сједница је почела у 10,10 часова. Сједници је присуствовало 39 посланика, а одсуство су оправдали 
Ибрахим Ђедовић и Нијаз Дураковић.                                                                                              

 
Из Савјета министара БиХ сједници су присуствовали министри: Љерка Марић и Бранко 

Докић, те замјеници министара Харис Башић и Драган Мектић.  Сједници су такође присуствовали 
представници Правобранилаштва БиХ и ''Службеног листа БиХ'', због разматрања њихових 
извјештаја.  
 Из међународних организација сједницу су пратили:  Маја Рибар и Сања Стевановић – ОHR,  
Кристијан Хаупт – ОEBS, Амра Алиспахић - DEI , Шивер Волтмер, Слајв Волтман и Мирсад Жига – 
америчка амбасаде и Нихад Накаш - US treasury.                              
 

Уводне напомене о предлогу дневног реда дао је предсједавајући Шефик Џаферовић. Уз 
остало, упознао је посланике о измјенама предлога дневног реда који су добили у позиву за сједницу, 
а то су: 

- предлог закона о измјенама и допунама Закона о Омбдусмену за људска права БиХ скинут 
је из разлога што је надлежна комисија затражила продужење рока за разматрање да би се 
о амандманима изјаснио предлагач закона и 

- у дневни ред уврштен је Предлог одлуке о утврђивању престанка посланичког мандата 
Иви Мири Јовићу, након што је именован за члана Предсједништва Босне и Херцеговине. 

 
У оквиру дискусије поводом предлога дневног реда учествовали су: Никола Шпирић, Јозо 

Крижановић, Бериз Белкић, Сеад Авдић, Златко Лагумџија, Момчило Новаковић и Милорад 
Живковић. 

Никола Шпирић предложио је да се у дневни ред уврсти доношење закључка у вези с 
мандатом генералног ревизора и његових замјеника. Предлог је образложио и изнио текст закључка. 

Јозо Крижановић изнио је примједбу на 3. тачку - Захтјев Савјета министара БиХ за 
разматрање Предлога закона о измјенама и допунама Закона о порезу на додату вриједност по хитном 
поступку, у складу са чланом 105. Пословника – јер Савјет министара није спровео закључак 
Проширеног колегијума са сједнице од 04. маја 2005. године, којим је затражено да достави 
информацију о досадашњем спровођењу реформи у овој области и образложење зашто нису 
испоштовани рокови постављени Законом. Уз остало, рекао је да ће посланици имати потешкоћа при 
разматрању овог закона без релевантне информације о реформама, због чега је изразио резерву у вези 
с остављањем ове тачке на дневном реду.  

Бериз Белкић рекао је, уз остало, да се слаже с мишљењем Јозе Крижановића о  
информацији, али да његов клуб сматра да је боље да ова тачка остане на дневном реду, те да очекује 
да ће  предлагач закона присуствовати сједници и објаснити спорна питања. 

Сеад Авдић, у име Мјешовитог клуба, предложио је да се Дому поднесе информација о току 
разговора о усаглашавању реформе полицијских снага. 

Златко Лагумџија подржао је предлог Сеада Авдића и предложио да предсједавајући Савјета 
министара, као копредсједавајући преговора, поднесе информацију о дешавањима на преговорима. 
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Момчило Новаковић, у име Клуба СДС-а, успротивио се да се данас расправља о 

информацији коју је предложио Сеад Авдић, с обзиром да се ради о преговорима политичких 
партијаа, јер они немају информацију од чланова СДС-а који су учествовали у преговорима. Нагласио 
је да информација копредсједавајућег преговора за њих није релевантна, с обзиром на све што се 
дешавало у вези с радом раније комисије. 

Милорад Живковић предложио је да се у 11. тачку уврсти и Анекс VII на Уговор с 
Републиком Хрватском, који се тиче граничног прелаза у Костајници.  

 
Након што је предсједавајући сумирао предлоге за допуну дневног реда, Дом се изјаснио о 

предлозима Николе Шпирића, Сеада Авидћа и Златка Лагумџије. 
Предлог Николе Шпирића усвојен је са 33 гласа ''за'', једним ''против'' и једним ''уздржаним''. 
Предлог Сеада Авдића и Златка Лагумџије није добио ентитетску већину, а након 

усаглашавања, у другом кругу гласања из Републике Српске ''против'' је гласало 11 посланика, што је 
више од 2/3 из ентитета, те предлог није усвојен.  

У вези с предлогом Милорада Живковића, предсједавајући је рекао да Анекс VII није 
достављен Дому, те се не може ни гласати о његовом уврштавању. Затим је констатовао да 57. 
сједница има сљедећи 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д: 
1. Записник са 56. сједнице Представничког дома; 
2. Посланичка питања и одговори; 
3. Захтјев Савјета министара БиХ за разматрање Предлога закона о измјенама и допунама 

Закона о порезу на додату вриједност по хитном поступку, у складу са чланом 105. 
Пословника; 

4. Предлог закона о Јавном радио-телевизијском систему Босне и Херцеговине (прво читање); 
5. Предлог закона о задуживању, дугу и гаранцијама Босне и Херцеговине (прво читање); 
6. Предлог закона о Служби за послове са странцима (прво читање); 
7. Извјештај о финансијском пословањуа ЈПНИО  ''Службени лист БиХ'' по годишњем обрачуну 

за период од 1. јануара до 31. децембра 2004. године; 
8. Извјештај о раду Правобранилаштва БиХ за период од 01.01. 2004. до 31.12.2004.године; 
9. Предлог тумачења на захтјев Комисије за разматрање статуса лица натурализованих послије 

ступања на снагу Устава БиХ  до ступања на снагу Закона о држављанству БиХ; 
10. Предлог одлуке о утврђивању престанка посланичког мандата Иви Мири Јовићу, посланику у 

Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ; 
11.  Давање сагласности за ратификацију: 

a) Споразума између Босне и Херцеговине и Републике Хрватске о пограничном 
саобраћају и сарадњи, 

b) Споразума између Савјета министара БиХ и Владе Републике Хрватске  о узајамном 
укидању виза, 

c) Уговора између Босне и Херцеговине и Републике Хрватске о заједничким локацијама 
на граничним прелазима, 

d) Анекса II Уговора између Босне и Херцеговине  и Републике Хрватске о заједничким 
локацијама на граничним прелазима о зони заједничке  локације на граничном прелазу 
Дољани – Метковић, 

e) Анекса III Уговора између Босне и Херцеговине и Републике Хрватске о заједничким 
локацијама на граничним прелазима о зони заједничке локације на граничном прелазу 
Неум I – Клек, 

f) Анекса IV Уговора између Босне и Херцеговине и Републике Хрватске о заједничким 
локацијама на граничним прелазима о зони заједничке локације на граничном прелазу 
Неум II – Затон Доли, 

g) Анекса V Уговора између Босне и Херцеговине и Републике Хрватске о заједничким 
локацијама на граничним прелазима о зони заједничке локације на граничном прелазу 
Велика Кладуша – Маљевац, 

h) Анекса VI Уговора између Босне и Херцеговине и Републике Хрватске о заједничким 
локацијама на граничним прелазима о зони  заједничке локације на граничном прелазу 
Изачић-Личко Петрово Село; 

12. Предлог закључака у вези с мандатом генералног ревизора и његових замјеника. 
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Ад – 1: Записник са 56. сједнице Представничког дома  
 
 Записник је усвојен једногласно, без примједаба. 
 

Ад – 2: Посланичка питања и одговори 
 
 Предсједавајући Шефик Џаферовић констатовао је да су одговоре на питања добили 
посланици: Винко Зорић, Азра Хаџиахметовић и Сеада Палаврић. Одговор министра одбране на 
питања у вези с полагањем заклетве војника на Мањачи и у Билећи добили су: Младен Поточник, 
Сеада Палаврић и  Сеад Авдић.  
 Одговоре на питања коментарисали су Младен Поточник и Филип Андрић, а Иво Лозанчић 
коментарисао је одговор који је добио на 56. сједници. 
 Постављена су посланичка питања како слиједи: 

 
Мухамед Морањкић: 
 «1. Ко прописује правила понашања (јер оваква јавним законом нису прописана) – СИПИ и 
осталим разним пратњама – разних личности (па и сами себи) – који су учесници у јавном саобраћају 
на путевима у БиХ – јер евидентно је да исти врше тортуру  (непотребно) над осталим учесницима у 
јавном саобраћају – из обијести демонстрирајући силу државе и савремену хајдучију» Ко ово у овој 
земљи контролише?» 
 
Душанка Мајкић: 
 «Докле се дошло с измјеном Закона о царинској политици БиХ по коме би домаћим 
инвеститорима било омогућено да под истим условима као и страни инвеститори у БиХ (с циљем 
доприноса бржем развоју, производњи и запошљавању) буду ослобођени плаћања увозних дажбина 
за опрему која се користи за производњу?» 
 
Филип Андрић: 
 «Питам наш секретаријат – када ћу почети да добијам материјал на хрватском језику и на 
латиници, као посланик из реда хрватског народа.» 
 
Тихомир Глигорић: 
 «Зашто Парламентарна скупштина БиХ није 9. маја потписала Резолуцију о антифашизму, јер 
је то био повод сазивања Парламентарне скупштине БиХ, и ко сноси одговорност за тај пропуст? 
 Тражим писани одговор од Колегијума Представничког дома о фазама одлучивања о 
Резолуцији о антифашизму у оба дома, као и  дан коначног потписивања од стране оба 
предсједавајућа, те ко је одлучио о протоколарном наступу члана Предсједништва БиХ  Сулејмана 
Тихића, јесте ли имали о томе сагласност и како сте одлучивали? Да ли је било евентуално 
злоупотребе у вези с наступом пред Парламентарном скупштином г. Тихића, што бих волио да чујем 
од сваког члана Колегија појединачно?» 
 
Винко Зорић: 
 «Предлажем да Регулаторна агенција прегледа снимак емисије «60 минута» од 16. маја 2005. 
те да нас обавијести о сљедећем: 

- да ли је уредник криво и необјективно коментарисао комеморативни скуп одржан 14. маја 
ове године у Блајбургу под покровитељством Хрватског сабора? 

- да ли су примјерене паралеле у којима је помињан тај комеморативни скуп и  судионици 
тог скупа, као и контекст у којем су помињани? 

Моје мишљење је да се према свим жртвама и комеморативним скуповима треба односити с 
великом дозом пристојности и пијетета, што није примијећено код поменутог уредника, дапаче, он је 
као и увијек хтио све то да прикаже у само њему познатом свјетлу и из само њему познатих разлога. 
Поготово осуђујем контекст у којем је све ово поменуо.» 
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Иво Лозанчић: 
 «Да ли министарски савјет планира да учествује у уређењу гасне и нафтне проблематике у 
Босни и Херцеговини, на који начин и у којем времену? Хоће ли се предлагати систематска рјешења 
кроз закон о гасу у Босни и Херцеговини и закон о нафти у Босни и Херцеговини, или ће се ићи с 
изјавама о политици за поменуте енергенте како је то урађено за електроенергетски сектор?» 
 
 
Сеада Палаврић: 
 Затражила да се ургира да би добила одговор на питања која је поставила Тужилаштву и Суду 
Босне и Херцеговине. 
 
Ад – 3: Захтјев Савјета министара за разматрање Предлога закона о измјенама и допунама  
             Закона  о порезу на додату вриједност по хитном поступку, у складу са чланом  
             105. Пословника. 
 
 Министар Љерка Марић образложила је захтјев за хитни поступак, као и Предлог за измјене и 
допуне Закона. 
 У расправи су учествовали: Бериз Белкић, Сеада Палаврић, Мухамед Морањкић, Сеад Авдић, 
Љиљана Милићевић, Јозо Крижановић, Селим Бешлагић, Златко Лагумџија и Младен Поточник. У 
оквиру расправе говирила је и министар Љерка Марић. 
 Дом је послије расправе усвојио захтјев Савјета министара за хитни поступак – ''за'' је гласало 
18, ''против'' 11, уздржала су се 4 посланика. По ентитетима, из Федерације ''за'' је гласало 14, из 
Републике Српске четворо посланика. Пошто није било ентитетске већине, спроведен је поступак 
усаглашавања у Колегијуму као Комисији. Предсједавајући је обавијестио Дом да је постигута 
сагласност, те је захтјев усвојен. 
 Са 20 гласова ''за'', четири ''против'' и 11 ''уздржаних'' – из Федерације БиХ ''за'' је гласало 14, 
из Републике Српске шест – усвојен је Закон о измјенама и допунама Закона о порезу на додату 
вриједност. 
 Даље је Дом, на предлог Златка Лагумџије изнесен у расправи, усвојио сљедећи                
 

З А К Љ У Ч А К 
1. Представнички дом од Савјета министара БиХ захтијева да Парламентарној достави 

скупштини БиХ достави план спровођења пореза на додату вриједност. 
2. Задужује се Савјет министара БиХ да сачини и Дому достави акциони план 

социјалних програма везаних за примјену Закона о порезу на додату вриједност.  
 
 Није усвојен 3. предлог закључка З. Лагумџије – да Представнички дом захтијева покретање 
смјене Управног одбора Управе за индиректно опорезивање, у складу са Законом. ''За'' овај предлог 
гласало је 15, ''против'' 16, уздржало се пет посланика.  
 
Ад – 4: Предлог закона о Јавном радио-телевизијском систему Босне и Херцеговине (прво читање) 
 
   Уводне напомене о Предлогу закона дао је предсједавајући Дома Шефик Џаферовић.  
 У расправи су учествовали: Филип Андрић, Сеада Палаврић, Бериз Белкић, Мартин Рагуж, 
Ружа Сопта, Азра Хаџиахметовић, Винко Зорић, Јозо Крижановић, Милош Јовановић, Младен 
Поточник, Златко Лагумџија, Сеад Авдић и Адем Хускић. 
 Послије расправе, са 29 гласова ''за'', девет ''против'' и једним ''уздржаним'' усвојен је Предлог 
закона у првом читању. Затим је усвојен и предлог предсједавајућег да се пређе у друго читање.  
 Предсједавајући је констатовао да су у пленарној фази амандмане поднијели Клуб посланика 
ХДЗ-Демокршћани – три амандмана и Ружа Сопта и Филип Андрић – десет амандмана, које желе 
бранити у пленарној фази. Пошто није било дискусије у другом читању, предсједавајући је на 
гласање дао амандмане, сваки појединачно. 
 Није усвојен ниједан амандман ни Клуба ХДЗ-Демокршћани, нити Руже Сопте и Филипа 
Андрића.  
 Послије гласања о свим амандманима, предсједавајући је на гласање дао Предлог закона у 
другом читању.  
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 ''За'' је гласало 26, ''против'' девет, уздржала су се три посланика. По ентитетима, из 
Републике Српске ''за'' је гласало 12, из Федерације БиХ 14 посланика. 
 Предсједавајући је констатовао да је усвојен Закон о Јавном РТВ систему. 
 
Ад – 5: Предлог закона о задуживању, дугу и гаранцијама Босне и Херцеговине (прво читање) 
 
 Послије уводних напомена предсједавајућег, Дом је усвојио Предлог закона у првом читању. 
''За'' је гласало 21, а ''против'' два посланика.  
 ''За'' предлог предсједавајућег да се пређе у друго читање гласао је 21 посланик, пет је гласало 
''против'', при чему су из Републике Српске ''за'' гласала четири посланика. Пошто није било 
ентитетске већине, извршено је усаглашавање у Колегијуму као Комисији, па је предсједавајући 
обавијестио да је постигнута сагласност и тиме усвојен предлог за друго читање. 
 У другом читању у расправи су учествовали: Момчило Новаковић, Никола Шпирић и 
Тихомир Глигорић.  
 Послије расправе, предсједавајући Шефик Џаферовић подсјетио је да је Момчило Новаковић 
поднио шест амандмана које брани у пленарној фази, па је амандмане дао на гласање. 
 Није усвојен ниједан амандман. 
 Након гласања о амандманима, Дом је, са 30 гласова ''за'', седам ''против'' и једним 
''уздржаним'' -  Федерација БиХ 23, Република Српска седам - усвојио Закон о задуживању, дугу и 
гаранцијама Босне и Херцеговине. 
 
Ад – 6: Предлог закона о Служби за послове са странцима (прво читање) 
 
 Предлог закона усвојен је једногласно у првом читању, без расправе. 
 Са 36 гласова ''за'' и једним ''уздржаним'' усвојен је предлог за друго читање. 
 У другом читању кратко је дискутовао Момчило Новаковић, а затим је Дом једногласно 
(присутно 35 посланика) усвојио Закон о Служби за послове са странцима. 
 
Ад – 7: Извјештај о финансијском пословању ЈПНИО  ''Службени лист БиХ'' по 
             годишњем обрачуну за период од 1. јануара до 31. децембра 2004. године 
 
 О овој тачки вођена је дужа расправа у којој су учествовали: Љиљана Милићевић (у име 
Комисије за финансије и буџет), Момчило Новаковић, Никола Шпирић, Бериз Белкић, Селим 
Бешлагић, Сенија Капетановић, Винко Зорић, Мирсад Ћеман и Петар Кунић. У име ''Службеног 
листа'' говорио је в.д. директора Мехмедалија Хуремовић. 
 У расправи је, уз остало, изнесена примједба да Савјет министара још није поступио по 
закључку Дома, усвојеном приликом усвајања Извјештаја ''Службеног листа БиХ'' за 2003. годину – 
да ријеши правни статус ''Службеног листа БиХ''. 
 Послије расправе предсједавајући је на гласање дао Извјештај ''Службеног листа'', с 
Извјештајем надлежне комисије и предложеним закључцима. 
 ''За'' је гласао 21, ''против'' четири, уздржао се један посланик – по ентитетима, из Федерације 
БиХ ''за'' је гласало 19, из Републике Српске два посланика. Због недостатка ентитетске већине, 
извршено је усаглашавање у Колегијуму као Комисији. Пошто није било сагласности, спроведено је 
гласање у другом кругу – прво електронски, када је девет посланика из Републике Српске гласало 
''против'', што је мање од 2/3. 
 Момчило Новаковић изразио је сумњу у вјеродостојност резултата гласања, па је 
предсједавајући позвао секретара Дома да прозове посланике из Републике Српске ради гласања. 
 Секретар Дома Бранка Тодоровић обавила је прозивање ради гласања. Том приликом из 
Републике Српске ''против'' је гласало 10 посланика. 
 Предсједавајући је констатовао да није усвојен Извјештај о финансијском пословању ЈПНИО  
''Службени лист БиХ'' по годишњем обрачуну за период од 1. јануара до 31. децембра 2004. године. 
 
Ад – 8: Извјештај о раду Правобранилаштва БиХ за период од 01.01. 2004. до 
             31.12.2004. године 
 
 Извјештај о раду Правобранилаштва усвојен је без расправе, са 31 гласом ''за'' и једним 
''уздржаним''. 
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Ад – 9: Предлог тумачења на захтјев Комисије за разматрање статуса лица натурализованих  
             послије  ступања   на  снагу  Устава  БиХ  до  ступања  на  снагу  Закона  о  
  држављанству БиХ       
 У уводним напоменама предсједавајући је подсјетио на став Комисије о овом питању. 
 Није било расправе, па је Дом, са 29 гласова ''за'', два ''против'' и два ''уздржана'', усвојио 
Извјештај Уставно-правне комисије, на основу којег ће се затражити тумачење од високог 
представника и команданта снага ЕУФОР-а.  
 
Ад – 10: Предлог одлуке о утврђивању престанка посланичког мандата Иви Мири Јовићу, 
               посланику у Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ 
 
 Дом је без расправе усвојио Одлуку о утврђивању престанка посланичког мандата Иви Мири 
Јовићу. ''За'' је гласало 30 посланика, један ''против'', те један ''уздржан''.  
 
Ад – 11: Давање сагласности за ратификацију: 

a) Споразума између Босне и Херцеговине и Републике Хрватске о пограничном 
саобраћају и сарадњи, 

b) Споразума између Савјета министара БиХ и Владе Републике Хрватске о узајамном 
укидању виза, 

c) Уговора између Босне и Херцеговине и Републике Хрватске о заједничким локацијама 
на граничним прелазима, 

d) Анекса II Уговора између Босне и Херцеговине  и Републике Хрватске о заједничким 
локацијама на граничним прелазима о зони заједничке  локације на граничном прелазу 
Дољани – Метковић, 

e) Анекса III Уговора између Босне и Херцеговине и Републике Хрватске о заједничким 
локакцијама на граничним прелазима о зони заједничке локације на граничном 
прелазу Неум I – Клек, 

f) Анекса IV Уговора између Босне и Херцеговине и Републике Хрватске о заједничким 
локацијама на граничним прелазима о зони заједничке локације на граничном прелазу 
Неум II – Затон Доли, 

g) Анекса V Уговора између Босне и Херцеговине и Републике Хрватске о заједничким 
локацијама на граничним прелазима о зони заједничке локације на граничном прелазу 
Велика Кладуша – Маљевац, 

h) Анекса VI Уговора између Босне и Херцеговине и Републике Хрватске о заједничким 
локацијама на граничним прелазима о зони  заједничке локације на граничном прелазу 
Изачић-Личко Петрово Село. 

 
¸ У расправи о овој тачки учествовали су: Милорад Живковић, Јозо Крижановић и Момчило 
Новаковић. 

Милорад Живковић поновио је свој захтјев изнесен приликом расправе о предлогу дневног 
реда, да се уврсти у ову тачку Анекс VII ако је могуће, а ако није, да се акти од тачке c) до h) врате 
Комисији за спољне послове, па да се у дневни ред уврсте када стигне и овај анекс.  

Јозо Крижановић изнио је мишљење да се врло често формално приступа давању сагласности 
за ратификацију међународних споразума и уговора. Констатовао је да је већина тих аката потписана 
прије двије и више година, те се поставља питање шта је разлог за оволико кашњење с 
ратификацијом. Међу овим налази се и један акт који је престао да важи 1. јула 2004. године. Стога  
сугерише Комисији за спољне послове Дома да мало сериозније приступи извјештајима које 
доставља Дому, јер на овом извјештају нема чак ни датума када је одржана сједница Комисије.  

Момчило Новаковић рекао је да ће клуб СДС-а подржати само акте под а) и b), а  у вези с 
осталим је подржао став Милорада Живковића.  

Радомир Богдановић, шеф Одсјека за међународно-правне послове у МИП-у, упознао је 
посланике да се управо данас на сједници Савјета министара разматрају поједини споразуми, те да је 
сада обавијештен да је усвојен Анекс VII о којем је говорио Милорад Живковић. Сви акти који су 
данас на дневном реду прошли су процедуру у складу са Законом и Уставом, рекао је уз остало 
Радомир Богдановић, и предложио да Дом да сагласност на акте који су на дневном реду. 
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Послије излагања Радомира Богдановића, предсједавајући Шефик Џаферовић рекао је да се 

ради о међународним обавезама које је БиХ већ уговорила и да је ово фаза ратификације, а да ће и 
уговор за Костајницу бити упућен у Парламент, како је рекао представник МИП-а. Замолио је да се у 
том смислу има разумијевања.  

Први замјеник предсједавајућег Никола Шпирић затражио је петоминутну паузу.  
Послије паузе Милорад Живковић рекао је да су у паузи извршили одређене консултације, па 

је предложио да се акти од c) до h) врате Комисији и да буду предмет расправе када се достави и 
Анекс VII који се односи на прелаз у Костајници. 

Предсједавајући је изразио жаљење због става који је изнио предсједавајући Клуба СНСД-а, 
јер мисли да нам та врста неповјерења није потребна. Затим је на гласање дао споразуме под а) и b). 

Дом је дао сагласност за ратификацију: 
a) Споразума између Босне и Херцеговине и Републике Хрватске о пограничном саобраћају 

и сарадњи (једногласно), 
b) Споразума између Савјета министара Босне и Херцеговине и Владе Републике Хрватске о 

узајамном укидању виза (једногласно). 
 

Даље је предсједавајући рекао да је његова процјена да акти од c) до h) не би добили већину, 
па је на гласање дао предлог да се изјашњавање о њима одгоди. 

Овај предлог је усвојен са 25 гласова ''за'', шест ''против'' и два ''уздржана'' – из Федерације 
БиХ ''за'' је гласало 12, из Републике Српске 13 посланика.  
 
Ад – 12: Предлог закључака у вези с мандатом генералног ревизора и његових замјеника 
 
 У расправи о овој тачки учествовали су Шефик Џаферовић и Никола Шпирић. 
 Шефик Џаферовић предложио је модификацију првог закључка који је предложио Никола 
Шпирић. 
 Са 31 гласом ''за'', једним ''против'' и два ''уздржана'' усвојен је сљедећи 
 

З А К Љ У Ч А К 
1. Раније дате сагласности на именовање генералног ревизора и замјеника генералног 

ревизора важе до новог именовања. 
2. Захтијева се од Савјета министара БиХ да, без одгађања, у парламентарну процедуру 

достави предлог новог закона о ревизији институција Босне и Херцеговине.  
 

Овим је реализован дневни ред 57. сједнице. 
Сједница је завршена у 16,35 часова. 
Саставни дио Записника је таранскрипт сједнице. 
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         Бранка Тодоровић                                                                   Шефик Џаферовић   
 
 
 
 
 
 
 


